

## 广州耀华国际学校明年9月开学

2013-12-20

赞 赶快成为第一个赞的人吧

0

上  
一  
版

下  
一  
版



资料图片

记者获悉，位于花都新鸿基九龙湖的广州耀华国际教育学校将在明年正式启用，9月正式开学，为更多的中国学生提供最优质的国际教育服务。

广州耀华国际教育学校位于广州市花都区九龙湖国际社区，毗邻九龙湖度假区，整个园区占地144亩，总建筑面积约为11.5万平方米。广州耀华的建筑设计基于3大理念：尽量利用现有的地势与自然资源配合生态环境、设施人性化、可持续技术。校园的设计兼顾各年级学生的需要，设备齐全，并提供寄宿、用餐及校车等服务，让学生在安全和温馨的校园环境中愉快学习。

广州耀华拥有完整的课程体系，课程涵盖国际幼儿园、小学、初中、高中及大学预科课程（OUPP），其中包括国际中学教育普通证书（IGCSE）和普通教育高级证书（A Level），为华南地区、广州市及邻近城市的学生提供最佳的中、英语双轨制国际化教育，为学生日后进入海外顶尖大学做好全面准备。同时，耀华提供的国际课程可让学生在任一学段衔接世界各地的学校和大学。耀华的教学融汇了东西教学的方法和理论，结合中国国家课程的深厚知识基础及国际课程的多角度思维训练，创新性地将小学和初中国家课程与英国国家课程有机结合。这不仅为学生终生学习奠定坚实基础，更能培养学生的创造性、推理能力和批判性思考能力。耀华同时引进专业外籍教师和国际教材，按照耀华的教育理念和方法，在中国内地创设真正的国际教育氛围和环境。

南方日报记者 李广军